



## Первый заместитель руководителя следственного управления республики принял участие во Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний»



Новый год - это прекрасная пора, когда исполняются желания, люди демонстрируют свои лучшие человеческие качества, а дети начинают верить в волшебство. Уже не первый год должностные лица государственных органов, частных организаций и просто граждане принимают активное участие во Всероссийской акции «Ёлка желаний», исполняя желания детей по всей стране.

В этом году в очередной раз первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Республике Башкортостан Евгений Вячеславович Лагацкий принял участие в этой прекрасной акции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

С новогодней ёлки он снял желание, загаданное 11-летней Дариной из города Учалы. Дарина учится в 4-ом классе, любит слушать музыку и читать книги. Она давно мечтала об умной колонке и в преддверии Нового года получила заветный подарок.

Коллектив следственного управления присоединяется к поздравлению Дарины с наступающим Новым годом и желает ей крепкого здоровья, новых открытий и невообразимых чудес! С наступающим Новым годом!

## Изображения



30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1850367>